
KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES SË NXËNËSVE 
NË FUND TË CIKLIT TË TRETË TË SHKOLLËS FILLORE 

  Duhet të jeshë para klasës së caktuar 30 minuta para fillimit të punës.
 Kur ta marrësh testin, vendose atë në skaj të bankës dhe përcilli udhëzimet e 
 administruesit të testit.
 Duhet të respektosh këto udhëzime dhe udhëzimet të cilat gjenden në 
 ballinën e testit.
 Lejohet të shkruash me shkrim doret ose shtypit.
 Testi duhet të jetë i shkruar me stilograf /stilolaps.
 Detyra do të vlerësohet me 0 pikë nëse është shkruar ose rrethuar edhe përgjigjja e saktë 
 dhe e pasaktë.
 Te detyrat e tipit të hapur është shënuar vendi për punë.
 Nëse gabon, vends një vijë të kryqëzuar mbi të dhe zgjidhe përsëri detyrën.
 Kur të përfundosh nga puna, kontrolloje edhe një herë shifrën që e ke shkruar.
 Pas përfundimit të kontrollimit të dijes largoju nga shkolla në qetësi në mënyrë që të mos 
 pengosh punën e nxënësve tjerë.

RREGULLAT 
E SJELLJES

NË KONTROLLIMIN EKSTERN TË DIJES 
SË NXËNËSVE NUK LEJOHET QË NXËNËSI:
 TË VONOJË,
 TË PREZANTOHET RREJSHËM,
 TË HAPË LIBREZËN E TESTIT PARA KOHËS SË LEJUAR,
 NËSE KA SJELLJE TË PAHIJSHME GJATË PROVIMIT (TË PENGOJË NXËNËSIN TJETËR, TË KTHEHET ANASH OSE 
 MBRAPA, TË BISEDOJË, PËRKATËSISHT TË MERRET VESH NË NDONJË MËNYRË TJETËR DHE NGJASHËM) OSE 
 NUK U PËRMBAHET UDHËZIMEVE TË ADMINISTRUESIT TË TESTIT DO T’I TËRHIQET VËREJTJA. 
 NËSE NXËNËSIT DO T’I TËRHIQET VËREJTJA PËRSËRI DO TË PËRJASHTOHET NGA PROVIMI.
 NËSE TENTON TA NDËRPRES PROVIMIN, OFENDON OSE E KËRCËNON ADMINISTRUESIN E TESTIT OSE 
 PËRFAQËSUESIN E QENDRËS SË PROVIMEVE, POSEDON MJETE TË PALEJUARA (LETËR, LIBËR, TELEFON 
 CELULAR OSE NDONJË MJET TJETËR ELEKTRONIK ETJ.), CENON FSHEHTËSINË E IDENTITETIT DUKE U 
 NËNSHKRUAR ME EMËR DHE MBIEMËR TË PLOTË OSE NË NDONJË MËNYRË TJETËR, PËRSHKRUAN NGA 
 NXËNËSI TJETËR OSE I MUNDËSON NXËNËSIT TJETËR QË TË PËRSHKRUAJË, DO TË PËRJASHTOHET NGA 
 PROVIMI DHE KONSIDEROHET SE NUK E KA KALUAR ATË PROVIM,
 E NDËRRON KLASËN DHE NUMRIN E VENDIT TË,
 E LËSHON KLASËN GJATË PUNËS DHE KTHEHET TË VAZHDOJË,
 NUK E RESPEKTON SINJALIN PËR FILLIMIN DHE PËRFUNDIMIN E KONTROLLIMIT TË DIJES,
 SHKRUAN PAQARTË,
 SHKRUAN/VIZATON ATË QË NUK KËRKOHET NË DETYRA/PYETJE DHE GRIS FLETËT NGA 
 LIBREZA E TESTIT.
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